

中国青少年健康成长指导中心提醒：

别让孩子的身高停长在15岁

了解长高、科学长高、您的孩子可以更高！



相关链接：

婷婷15岁，身高已经有半年没有长过了，父母看在眼里，急在心里！到了专业的检测中心去检测才得知：孩子的骨骼已经闭合，已经没有生长潜力了，今后的最终身高停留在152厘米。家长万万没有想到，他们身高都很高，可是孩子仅仅15岁，这么小的年龄怎么就没有生长潜力了，这是为什么？

长高观念上的误区延误了孩子身高

误区一：认为父母高，孩子一定高。
误区二：男孩没变声；女孩没来月经，还不算发育，不着急。

误区三：到了一定年龄不长的时候，再采取措施。

特别提醒：

两类缓长现象制约了孩子将来身高

①猛长一截后，开始缓长：有些孩子年龄不大，比同学长得要快，但很快出现缓长。这样的孩子往往是骨龄偏大，有早发育的问题；骨龄大就说明孩子的生长周期短，骨骺提前闭合而停长，使孩子长不足、长不好。早发育一年说明比同龄人少了一年的生长时间，这样一来就要矮5厘米；还有些孩子要少2年的长个子时间，情况就更糟糕！

②无明显蹿个子，一直缓长：这类孩子体内自身生长激素分泌不足，属于生长动力不足的孩子，从小身高生长就比较慢，每年比同龄人要少长一点，长期累积就矮出一截。生长动力不足影响到孩子身高潜力的发挥，即使有较好的生长先天条

件也白白浪费了，导致孩子将来身高不理想。

为了帮助矮小孩子实现长高梦想，7月28日、29日由中国青少年健康成长指导中心宁波分部举办大型暑假长高指导活动。活动期间，参与孩子将得到一次全面的检测：运用CHN标准法测定，找出孩子生长的差异明确长不高的关键原因。还将对孩子进行一系列身高潜质指数评估：评估孩子长高潜质，全面调理孩子肌体环境，摆脱生长缓慢的困扰。为他们制定科学合理的个性长高方案和运动处方，让个矮的孩子在这个春天实现追赶生长，挖掘已停长但骨骺还未闭合孩子的最后生长潜力。

预约电话：87246006、87249006。

地址：中山东路181号中农信大厦5楼A03-1室（新华联后面）

慈溪地址：慈溪市浒山街道中央大厦北楼6楼603室。

预约电话：83865903、23619006。

我长高了，
成绩也越来越好了。



比一比，您的孩子身高达标了吗？

男性				女性			
年龄	身高	年龄	身高	年龄	身高	年龄	身高
9	134.5	14	164.8	9	134.4	14	159.9
10	139.9	15	168.6	10	140.6	15	160.8
11	145.2	16	170.7	11	146.9	16	161.4
12	151.3	17	171.5	12	152.1	17	161.6
13	159.4	18	171.7	13	156.8	18	161.9

人们为何如此惧怕看牙？



人们惧怕看牙的主要原因，除了疼痛和紧张、心理阴影、排队和等待之外，还有费用高和自己的不良习惯这两方面。

费用高：看牙费用高是很多人的感觉，这个问题要一分为二地看待。不可否认，复杂、高端牙科项目的费用的确不低，比如牙神经坏了做根管治疗要花费好几百元，做一颗烤瓷牙，根据材料不同，价格几百到几千元，掉了一颗牙做种植牙，费用超过万元。但是反过来说，全口洁牙只要一两百元，每年做1—2次，就能大大降低患上牙周炎的几率；牙齿蛀掉了，早期补一下，几十元到一两百元就可以搞定。所以，在牙病的早期阶段，医牙并不贵，贵就贵在拖延就医，错过了最佳的治疗时机。治疗难度增大后，费用会成倍、甚至成十倍增加，更重要的是，早期治牙病时间短、痛苦少，自己牙齿始终处于良好的功能状态，生活质量也高。不重视口腔健康状况，一直熬到受不了了才来看牙医，是治牙贵的最大原因。牙病就像高利贷，最好不要欠，一旦欠了，越早偿还，付出越小。

不良习惯：这是指没有养成良好的口腔卫生保健习惯和饮食习惯。很多患者都

宁波口腔医院（中山西路169号孝闻街口）
常务副院长 博士 贺刚

宁波口腔医院（中山西路169号孝闻街口）

常务副院长 博士 贺刚

孩子视力差，最痛父母心

眼镜常常换，度数年年升

很多家长出于对近视的不了解，认为孩子近视了只需要给他配一副近视眼镜就可以解决孩子的一切问题。殊不知，其实很多孩子刚刚出现近视症状，95%以上都是早期近视，是可以完全恢复的。不仔细了解孩子的视力情况，盲目配眼镜不但白白放弃了一次近视恢复的宝贵机会，相反还大大加速了近视向深度发展，直到不可收拾的地步。这样，家长客观上使孩子的近视雪上加霜，对孩子的爱变成对孩子的害，一不小心家长就会成为近视危害孩子的帮凶。

急配镜，苦了孩子一生

现在近视的孩子很多，治疗近视的产品良莠不齐，有些家长为此失去了信心，认为反正近视也不是我孩子一个人，干脆给孩子配副普通眼镜后就放弃了对孩子眼睛的关注，任其发展。在此情况下，孩子的近视不断发展，今年100度，明年就是300度、400度。不用多久，孩子就会滑入深度近视的深渊。今后的学习、工作受限，事业、家庭遇阻，甚至某些情况下因为深

度近视引发视网膜脱落等严重并发症。家长一时的放弃，会造成孩子一生的痛苦。

防控近视 家长就给孩子用伊视达

随着近视的低龄化，防已经无法控制近视，伊视达智能变焦康复镜三大光区联合作用，有效防控近视，矫正孩子的坐姿，再配以针灸增视仪，大部分的孩子近视度数不再加深并且明显矫正。同时采用生物晶体镜片，看电视、电脑，眼不酸不胀、头不晕不痛。有效防控近视。

伊视达“砸旧换新”引爆换镜狂潮

2012年，是国家控制青少年近视的重点年，由伊视达发起的伊视达智能变焦康复镜“精彩新世界”大型近视防控活动正在我市光明眼病医院进行。活动期间，①凭本广告可抵用100元，②配镜再送520元增视仪一台，并提供近视防控专家一对一免费咨询、专业验光、免费提供近视指导等服务。活动仅限200名，先到先得，千万不要错过！

活动地址：人民路658号光明眼病医院

近视防控热线：66676100

让痘痘、疤痕消失



暑假期间，教师、学生凭证可享痘痘疗程费九折，疤痕疗程费八折。

银十字专业平疤祛痘

银十字进驻宁波近七年以来，接待了无数疤痕、痘痘者。针对：烧烫伤疤痕、妊娠纹、疤痕疙瘩、青春痘、摔伤疤、碰伤、擦伤、水痘、点痣留下的凹坑、痘印、痘坑，新鲜疤痕，依靠领先的专业技术和高端的产品功效均可在短期内止痒、退红、修复，达到理想的效果。

青春痘、痤疮、痘印

青春痘、痤疮由内在始发，后由于毛囊及皮脂腺阻塞、发炎所引发的一种慢性炎症。多见于青年人的面部及胸、背、肩等部位。银十字针对严重的痘印、痘坑、青春痘及反复发作的痤疮，不同的情况采用生物克痘产品、男女分治的方法，彻底祛除痘痘、痘印。

痘坑、红血丝、毛孔粗大、凹陷性疤痕

凹陷疤痕一般表现为各种凹坑，多由

地址：中兴路377号（雅戈尔体育馆旁公交车总站正对面）

咨询电话：0574-87785957 咨询QQ：865381016 网址：www.nbbaben.com

老年人配助听器 ——可免费预约上门服务啦！

夏日炎炎，老年人配助听器出门不方便，为此名声听力助听器服务中心特推出“夏日送清凉——老年人配助听器免费预约上门服务”活动：

一、凡拨打免费预约电话，我中心将在72小时内派遣专业技术人员上门给老年人检查听力，试听试戴各款助听器。

二、老年人根据助听器试听效果再决定购买，若试听不满意，则不收取任何费用。

免费预约电话：27869583 87263696

名声总店：中山西路2号恒隆中心25楼H(鼓楼旁)

望京路店：海曙望京路178号（西河街公交站下即到）

吃完就午睡易伤胃肠道

夏季，很多人中午吃完饭后都会出现昏昏欲睡的感觉，养生专家介绍，这是全身的气血运行的脾胃帮助食物消化，大脑供氧及营养明显下降所致。这时不要立即睡觉，因为马上入睡会引起大脑供血不足，而且还会影响胃肠道的消化，不利于食物的吸收，所以最好在吃完饭半个小时后再睡觉。

即使没有条件中午在床上睡觉，也不要枕着胳膊埋头趴在办公桌睡觉。因为埋着头会导致颈椎的曲度与正常的生理曲度相反，肩颈部的肌肉也会因长

时间保持一个非常态的姿势而变得僵硬，所以很容易患颈椎病。而且长期压迫手臂和脸部，会影响正常血液循环，使两臂、脸部发麻甚至酸痛。

午睡时间理论上应控制在30分钟之内。因为入睡30分钟之内是浅睡眠，之后是深睡眠。在浅睡眠期醒来，可以精力充沛地进行下午的工作学习，但如果在深睡眠期醒来，反倒头脑昏沉，影响下午的工作学习。如果午睡时间过长，还影响晚上的入睡时间推后，甚至失眠。

杨剑